EmttAuon VPO UULKWY CUCTNUATWY

ErntiAvuon pe tnv peBodo twv
Stadoxkwv amalotpwv



H evtoAn solve

YrtevBuulon

81

*solve (expr, petaBAntn)

YrioAoyilel Tig AUOELG TNG HeTAPANTAC otnv SooUEvn Ekdpaon

-
| Ovopdlo v elicwon x=3x" — 20 wg eql
[ > eql:=x=3*x"2-20;

-
[ Ovopdlo x v Aoon
[ > x:=solve(eql, x);

egl =x=3x" —20
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[H TPMTN ADCT WTOP® vo. THY povalo og eEng:

[> x[1]1;
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[Dumu o TV 21 Aoom
[> x[2];

6




Noapadeypa 1o

Na Bpeite pe tnv neBodo twv dtadoykwv amaAoipwyv TNV
AUon Tou CUCTAUATOC:

2X+3y+4z=11
ox—-1ly+2z=3
OX-2y+z2=-2



Avon

(> B:=<2,3,4,11;6,-11,2,3:9,-2,1,-2>;

2 3 4 11
B=|6 -11 2 3
e -2 1 -2

E > with(LinearAlgebra) :

[ Ba pmopotca va ypnoiponoce Tig Sradoyikeg amohowpeg Tov Gauss ahhd Ssv pov Sivel Gueca amoTsAécpaT,
ypeialeton vo Ao m dideg tpaig sbiomosis

i > GaussianElimination (B) ;

2 3 4 11

a0 -20 -10 -30
37113 ESw Ba pmopouvoape va AUocoupe HefENV EVTOANR

0 0 f T solve pia - pia tig e§lowoelg kot va PPoU e TIg AUOELG

[ Apo m kohotepn AOCT Yo GUECO GTOTEASCLD sivol v Fpnoinonoincom Ty Gams-Jordan amolowpn
[ » ReducedRowEchelonForm(B) ;
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Noapadeypa 20

Na Bpeite pe tnv neBodo twv dtadoykwv amaAoipwyv TNV
AUon Tou CUCTAUATOC:

IX+4y+2=16
8X+5y+2z=20
OX+62y+3z=24



Avon

> C:=<7,4,1,16:8,5,2,20:9,6,3,24>;
7 4 1 16
cC={8 5 2 20
i 9 6 3 24
[ > with(LinearAlgebra) :
Ymohloyilo ne v nebodo anahorone Ganss-Jordan
r » ReducedRowEchelonForm (C) ;
1 0 -1 0
0 1 2 4
o 0 0 0
Iopompo o 1 Tehsvtoin oetpa siver undevikn (0%z=0)
Amo v 2n oepa ey
(> yi:=solve (y+2%z=4 ,v) ;
yv=4-1=z
Ko ame v 1n osipd £y
r > ®:=solve (x-=z=0,x) ;
x=z
| Apan Avon stvan: (x.y.2)=(z.4-1z.7)




AoKnon
(armootoAn €wce tnv Tpitn 07/04, 07:00 m.u.)
Na Bpeite pe tnv uEBodo twv dLadoxikwv
araAotdwv tnv AUGN TOU CUCTAUATOC:

x—2y+ z= 0
2x — y+5z=-3
3x+y+2z=1

YteiAte Ta Bpota enilvong (ko Pe Toug 2 TpOmoug,
Gauss *& Gauss Jordan) o€ keipevo peow e-class, €tot
onw¢ Ba ta ypadate oto Maple ...
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